ZupBoA1kog YTIoAoy1op0g

1. YroAoyiote 10 €pBado tou xwpiou mou mepikAgietal amo 10 ypapnya g ouvap-
mong f(z) = 2
Y.

— 22 4 1, g eparttopévng g f 010 g = 3/2 xat tou agova

2. Tloigg amod 11§ Mapakdat® ouvaptroelg eival ouveyeig oto g = 0;
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3. Kpiowa onpeia plag ouvaptnong pag npaypatikng petabAntng ovopddoupe ta
onpeia pndeviopov g npding napayoyou. Ipayte pia Swadikaoia n omoia
Sa 6éxetatl og 10060 pia ocuvaptnon kat Sa emotpéPel pa Aiota pe ta Kpiopa
onpeia g (n Alota propet va mepiExel katl pyadikoug apibpoug). Epappoote
1 Stadikacia oag yia va urnoloyioste ta Kpiowa onpeia tng ouvaptnong pe

wro f(z) = z* — z + 1. Tlowd eivat ta xkpioma onpeia:



